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Comunicat de presă 
 

Forumul tinerilor pentru dezvoltare globală - Tinerii vorbesc cu 
parlamentarii despre sărăcia de la nivel global 

 
 
 
Un miliard de persoane suferă de foame cronică la nivel mondial. Opt milioane de copii 
sub vârsta de 5 ani mor anual datorită unor boli care ar putea fi  ușor prevenite. 
Milioane de copii sunt crunt exploataŃi prin muncă sau sunt traficaŃi. Acesta este tristul 
bilant al lumii in care trăim!  
 
50 de adolescenŃi și tineri din Cluj si din Republica Moldova, interesaŃi de marile 
probleme ale Ńărilor sarace ale lumii, vor participa la cea de-a doua ediŃie a  Forumului 
tinerilor pentru dezvoltare globală, organizat de FundaŃia World Vision Romania la Cluj 
in perioada 8 – 10 septembrie 2011. Tinerii vor avea oportunitatea de a discuta despre 
rolul României ca stat nou donator pentru Ńările sărace ale lumii împreună cu 
reprezentanŃi ai Parlamentului României, ai autorităŃilor locale, ai societăŃii civile, ai 
Ministerului Afacerilor Externe și ai  Ministerului EducaŃiei. 
 
Deschiderea oficială a forumului va avea loc  joi, 8 septembrie, în prezenŃa domnului 
primar Sorin Apostu si va fi găzduită de Sala de sticla a Primariei Cluj-Napoca, incepand 
cu ora 9.00.  
 
"După aproape doi ani de activitate, rezultatele  proiectului ’PeerUp!Tineri pentru tineri’ 
sunt vizibile prin faptul că tinerii din Cluj înŃeleg care sunt problemele majore cu care se 
confruntă Ńările în curs de dezvoltare. Mai mult, ei vor să se implice în a schimba în bine 
viaŃa miilor de copiii afectaŃi de sărăcie din Ńări precum Republica Moldova sau Ghana. 
Vorbim aici de o schimbare de mentalitate pe care tinerii îsi doresc să o transmită si 
clasei politice, de aceea am invitat tinerii din Cluj să poarte o discuŃie faŃă in faŃă cu 
parlamentarii de Cluj, reprezentanŃi ai autorităŃilor locale si publice si ai UniversităŃii 
Babes Bolyai participanti la Forumul Tinerilor pentru Dezvoltare Globala", a declarat 
doamna Daniela Buzducea, Director Advocacy, World Vision Romania. 
 
În cadrul evenimentului, va fi prezentată experienŃa a doi tineri din Cluj, care au avut 
ocazia sa meargă anul acesta într-o vizită de studiu în Ghana, prin intermediul World 
Vision.  



 
La întrebările tinerilor vor răspunde doamna Emilia Botezan,  de la Divizia RelaŃii 
Externe și Investitori a Primăriei Cluj-Napoca,  doamna Daniela Sălăgean, Inspector 
EducaŃie Permanentă in cadrul Inspectoratului Școlar Județean Cluj, domnul Bogdan 
Radu, Lector la Universitatea Babeș Bolyai, doamna Olivia Baciu, Președinte al FederaŃiei 
OrganizaŃiilor Nonguvernamentale pentru Dezvoltare, domnul Cătălin Popa, Director 
Național al  World Vision România, reprezentanŃi ai cabinetelor parlamentare.  
 
Forumul se află anul acesta la cea de-a doua ediŃie. Anul trecut, la eveniment au fost 
prezenŃi reprezentanŃii a 12 cabinete parlamentare clujene, care s-au implicat în 
formularea câtorva recomandări importante cu privire la rolul României în acest 
domeniu. Acest proces va continua și anul acesta, urmând ca aceste recomandări să fie 
apoi înaintate Ministerului Afacerilor Externe, Parlamentului și altor instituŃii și 
organizaŃii neguvernamentale interesate.  
 
În 2010 ‘recomandările clujene’ au produs rezultate concrete, prin creșterea rolului 
parlamentarilor clujeni în domeniul cooperării pentru dezvoltare și organizarea la Cluj a 
Scolii Române de Dezvoltare, eveniment finanŃat de MAE și organizat de FOND – 
FederaŃia organizaŃiilor non-guvernamentale din domeniul dezvoltării internaŃionale.  
 
La finalul forumului, tinerii vor pleca într-o tabără de 2 zile la Băișoara, unde împreună 
cu echipa WVR vor participa la sesiuni recreative și de formare, care vor aborda tema 
de anul acesta: sănătatea mamei și a copilului. 
 
                                                        *** 
 

Forumul tinerilor pentru dezvoltare globală este realizat în cadrul proiectului „Peer 
Up!Tineri pentru tineri”, finanŃat de Comisia Europeană și implementat de Fundatia 
World Vision Romania, în parteneriat cu World Vision Germania și World Vision 
Austria. Proiectul își propune conștientizarea cetăŃenilor și mai ales a tinerilor din 
România, Germania și Austria cu privire la trei teme majore de dezvoltare globală: HIV / 
SIDA, sănătatea mamei și a copilului și securitatea alimentară.  
 
Forumuri similare au loc în fiecare an și în Germania și Austria, la iniŃiativa World Vision 
Germania și World Vision Austria. Scopul acestor forumuri este de a forma o generaŃie 
de educatori între egali pe teme de dezvoltare globală. 
 
        *** 
 
Pentru informatii suplimentare puteti consulta www.peerup.ro sau o puteti contacta pe 
Laura Runcanu, Specialist relatii publice  - World Vision Romania,  tel 0731 444682. 
 
 
 
 


